

# Да здравствует 40-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## Трудовой темп

ОРГАН ПАРТКОМА, ДИРЕКЦИИ И ЗК ПРОФСОЮЗА АЛТАЙСКОГО ТРАКТОРНОГО ЗАВОДА ИМЕНИ М. И. КАЛИНИНА

15-й год издания | № 130 (1812) | Четверг, 7 ноября 1957 г. | Цена 10 коп.

Телеграмма из Москвы.

Алтайский тракторный завод.

ДИРЕКТОРУ ЗАВОДА ТОВ. КАРГОПОЛОВУ,  
СЕКРЕТАРЮ ПАРТКОМА ТОВ. КУДРЯВЦЕВУ,  
ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ЗАВКОМА  
ПРОФСОЮЗА ТОВ. ЦЫГАНОВУ,  
СЕКРЕТАРЮ КОМИТЕТА ВЛКСМ ТОВ. КИСЕЛЕВУ.

Президиум ЦК профсоюза горячо поздравляет рабочих, инженеров, техников и служащих завода с 40-й годовщиной Октября. Выражаем уверенность, что коллектив завода еще выше поднимет знамя социалистического соревнования и добьется новых успехов в труде на благо любимой Родины.

ЗВЕРЕВ,  
секретарь ЦК профсоюза.

## Великий народный праздник

Сегодня народы Советского Союза, трудящиеся всех стран торжественно отмечают 40-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

В день свершения революции В. И. Ленин говорил: «Отныне наступает новая полоса в истории России и данная третья русская революция должна в своем конечном итоге привести к победе социализма». Путь, пройденный нашим народом, полностью подтвердил великую правду ленинских слов. Советская страна вступает в свое славное сорокалетие мощной социалистической державой с высокоразвитой экономикой и передовой культурой, сильной морально-политическим единством и дружбой народов, тесно сплоченных вокруг Коммунистической партии.

Октябрьская революция явилась поворотным пунктом не только в истории нашей Родины. Как революция подлинно народная, победа которой проходила под знаком осуществления принципов пролетарского интернационализма, международной солидарности трудящихся и мира между народами, она положила начало новой эры, эры освобождения человечества от социального и национально-колониального гнета, развития всех его творческих сил.

Прогрессивные люди всех стран признают величайшее всемирно-историческое значение Октябрьской революции, ее могучее влияние на ход общественного развития.

Чем дальше отводятся от нас боевые дни Октябрьской революции, тем яснее становится ее значение, тем ярче и сильнее выступает роль Коммунистической партии в подготовке и проведении революции, в упрочении ее завоеваний во всей последующей жизни Советской страны.

Коммунистическая партия — пламенный вдохновитель, неутомимый организатор и руководи-

тель народных масс. В дни революции она твердой рукой направляла трудящихся к завоеванию политической власти, к установлению диктатуры пролетариата, созданию первого в мире социалистического государства. Победа Великой Октябрьской революции, успешное строительство в СССР явились триумфом политики партии. Как бы ни были сложны и велики воздвигаемые партией задачи, они всегда отвечают насущным интересам народа и Родины, базируются на реальном учете всех возможностей их выполнения, имеют целью укрепление позиций социализма. Не спокойствие и благодушие, а напряженный труд и упорная борьба, критика недостатков в работе и преодоление стоящих на пути препятствий характерны для нашей партии. Чем сложнее задачи, тем больше энергии развивает партия.

Взяв свою судьбу в собственные руки, советский народ под руководством партии неутомимо строит коммунистическое общество.

Выполнение решений XX съезда КПСС, осуществление шестого пятилетнего плана, развитие народного хозяйства еще более укрепят материально-техническую базу СССР, дадут возможность поднять материальное благосостояние и культурный уровень народа, явится крупным шагом вперед по пути к коммунизму.

Сорок лет наша партия является партией правящей. Все эти годы наполнены ее кипучей деятельностью по руководству страной, по преобразованию и подъему ее экономики, культуры, по дальнейшему укреплению могущества нашей Родины, по защите завоеваний революции.

Под знаменем марксизма-ленинизма, под руководством Коммунистической партии советский народ уверенно идет вперед, к победе коммунизма.



## Телеграмма из Китая

СССР, г. Рубцовск.

Алтайский тракторный завод.

Дорогие товарищи!

Мы, представители первого тракторного завода в Китайской Народной Республике, горячо поздравляем славный коллектив алтайских тракторостроителей с сорокалетием Великой Октябрьской социалистической революции.

Наш тракторный завод в городе Лоян при бескорыстной помощи вашего завода и всего советского народа осваивает производство тракторов. При строительстве нашего завода мы получали всестороннюю помощь от вас. Большую помощь оказывает нам инженер вашего завода тов. Тарапак. Под его руководством два цеха приступили к выпуску готовой продукции, подготовлены квалифицированные кадры.

Желаем вам радостного празднования сорокалетия Советской власти и новых трудовых побед на пути строительства коммунизма.

Да здравствует Великая Октябрьская социалистическая революция!

Да здравствует вечно мерущая дружба Советского Союза и Китая!

СЯО МИН, начальник инструментального цеха,  
ЯН ШИ-ЦЗИН, парторг инструментального цеха,  
ТАН МИН, председатель цехкома профсоюза,  
СУ Ю-ЧУАН, секретарь комсомольской организации  
инструментального цеха.

## 250 комплектов вала отбора мощности сверх плана

Боллектив участка ходоуменьшиителя и вала отбора мощности механического цеха № 2, как и весь коллектив нашего завода, подготовил достойный подарок Октябрю. Месячная программа выполнена досрочно, сдано сверх плана 250 комплектов вала отбора мощности. Успеху способствовала трудовая активность передовиков производства. К ним относятся токари тт. Обидина, Болодников, сваровщица тов. Шацаева, наладчики тт. Толстенко и Иззовских.

А. АФОНИН.

## Молодым рабочим Алтайского тракторного завода

Дорогие друзья!

Мы, учащиеся 11-летней средней школы города Колин в Чехословакии, сердечно поздравляем вас и весь коллектив завода с трудовыми успехами, которых вы добились, встречая свой великий праздник.

Желаем вам новых трудовых подвигов, от которых зависит ваше приближение к коммунизму.

В Чехословакии много людей, которые учатся у советской молодежи, а советские люди многому учатся у нас. Достижения и искусство рук наших рабочих и техников были показаны летом нынешнего года на выставке чехословацкого машиностроения в городе Брно.

Поздравляем вас и всех советских людей с крупнейшим достижением советской науки и техники — с запуском второго спутника Земли, за полетом которого следят люди всего мира.

Силы мира и дружбы должны победить. Вместе с вами за мир борется и молодежь Чехословакии.

Ваши друзья пионеры и младшие 11-летней школы города Колин, Чехословакия.



# Вместе со страной распет и наш завод

## Партия зовет вперед

За 40 лет Советской власти наша страна под руководством Коммунистической партии прошла славный путь строительства коммунизма. Всему миру стало известно о запуске двух искусственных спутников Земли в Советском Союзе. Это итог большой созидательной работы нашего народа. Во всех областях жизни советского социалистического общества мы чувствуем теплую заботу и поддержку нашей любимой партии.

Сейчас каждый советский человек понимает, что партия является руководителем и вдохновителем всех наших побед. На всех этапах развития советской страны — в подготовке и проведении Великой Октябрьской социалистической революции, построении социализма, организации великой победы над фашизмом в годы Отечественной войны, в огромных достижениях послевоенных лет — всюду советский народ чувствует руководящую роль нашей Ленинской партии.

Воюя партии в 30-х годах были построены первые тракторные заводы. Сейчас в нашей стране их количество значительно увеличилось. Один из крупнейших заводов страны, построенный в суровые годы Великой Отечественной войны, — наш Алтайский тракторный завод.

В числе первых строителей завода были коммунисты, которые личным примером вдохновляли коллектив завода на трудовые подвиги во имя любимой Родины. Каждый труженик завода в те дни показывал образцы самоотверженного труда. Коллектив первого чугунолитейного цеха 7 июля 1942 года дал первую плавку чугуна. В

этом незабываемом событии принимали участие командиры производства, старейшие лите́йщики нашего завода коммунисты тт. Зайко и Боярский и другие.

24 августа 1942 года наш завод дал стране первый трактор. С тех пор прошло 15 лет. Нестанно совершающая производство, коллектив завода наращивает выпуск продукции. Недавно он успешно освоил сборку мощных трелевочных тракторов ТДТ-60.

Руководящая и организующая роль партии особенно ярко видна на примере работы чугунолитейного цеха № 1. Партийная организация этого цеха (секретарь партбюро тов. Назаров) занимает видное место в деле мобилизации коллектива на достижение успехов. Сегодня в праздничной колонне демонстрантов этот славный коллектив занимает свое достойное место. С большим уважением произносят в цехе и на заводе имена коммунистов этой партийной организации тт. Потаповой, Едовченко и других.

За 15 лет со дня пуска завода выросла заводская партийная организация. В ее рядах насчитывается около 1500 коммунистов. За эти годы вырос дружный, способный на новые большие дела коллектив алтайских тракторостроителей. В настоящее время труженики завода успешно осваивают массовый выпуск трелевочных тракторов ТДТ-60.

Коллектив нашего завода должен закрепить и умножить успехи, достигнутые в предоктябрьском социалистическом соревновании.

**Н. КУДРЯВЦЕВ,**  
секретарь парткома завода.

## Слово советского солдата

Недавно в газете «Комсомольская правда» я прочитал о том, что коллектив Алтайского тракторного завода имени М. И. Калинина освоил выпуск мощных трелевочных тракторов ТДТ-60 для лесной промышленности нашей страны.

Это известие глубоко обрадовало меня, так как до призыва в ряды Советской Армии я работал

на вашем заводе и принимал участие в переходе коллектива с производством керосинового трактора на дизельный — ДТ-54. Мне понятно, сколько труда и усилий надо приложить для освоения нового производства.

Я горжусь вашим трудовым успехом, дорогие тракторозаводцы! От имени воинов своего подразделения я поздравляю вас с

## ЦИФРЫ И ФАКТЫ

★ Коллектив нашего завода вносит большой вклад в дело успешного претворения в жизнь решений XX съезда КПСС. Об этом убедительно свидетельствуют цифры роста выпуска продукции. По плану завода должен в 1957 году дать стране на 7113 тракторов больше, чем по плану 1950 года.

★ За весь 1957 год завод должен дать сельскому хозяйству страны на 72 миллиона рублей запасных частей. В 1950 году за этот же период было сдано запасных частей всего на 28 миллионов рублей.

★ По сравнению с 1950 годом с нынешнем году производительность труда увеличилась на 54 процента.

★ 235 рабочих завода до-срочко выполнили план шестой пятилетки. Некоторые из них работают уже в счет 1961, 1962 и 1963 годов. Среди них токарь мотоцеха тов. Брылев, фрезеровщик модельного цеха тов. Жихарев, сверловщик прецессионного цеха тов. Шуличенко и другие.

★ 3118 педагогов производства заво встречают 40-летие Советской власти до-срочным выполнением плана 1957 года.

этой большой преводственной победой и желаю новых успехов в труде.

Трудитесь спокойно. Мы, воины Советской Армии зорко стоим на страже наших государственных границ, на сложе мирного созидательного труда советского народа.

**С солдатским именем  
Алексей ЛЯЕВ.**

На Восточном поселении завода выросли новые красивые здания. На них снимках: слева — новые жилые дома по улице Стала, справа — здание гостицы нашего завода на площади имени Ленина.

В этих домах имеются в коммунальные удобства: водяная и горячая вода, ванные и туалетные комнаты.

## В Октябрьский день

В небо, как птицы, взметнулись знамена,  
Город купается в красках зари.  
Идет и идет за колонной колонна,  
И музыка нынче особо гремит.

Гремит и зовет к торжеству коммунизма,  
Бороться за дружбу, за труд, за покой.  
Гордится великим свершением Отчизна —  
Мы счастье своею создали рукой.

Октябрь — это вечная наша свобода.  
Правильно Ленин сказал тогда нам:  
Мир и земля для простого народа,  
Смерть, только смерть, палацам.

**В. ВЯЛОВ.**  
Чугунолитейный цех № 3.

## Воспитан Октябрем

Радостно сознавать, что живешь в стране социализма. Радостно вспомнить, что я ровесник Великого Октября, что рос вместе с Отчизной. Ведь прожитые 40 лет

тесно связаны с большими преобразованиями в нашей стране.

В 1932 году после окончания семилетки я поступил в школу фабрично-заводского ученичества в г. Красноярске. Здесь, в прославленном коллективе красноярских рабочих паровозо-ремонтного завода учился мастерству. Работал токарем. Затем, как и большинство нашей молодежи, решил пополнить свои знания: поступил

в 1937 году в Рубцовский техникум механизации сельского хозяйства. Грозный 1941 год застал меня еще на студенческой скамье. Защитив диплом, я получил назначение на работу. Но работать не пришлось. 12 августа 1941 года был призван в ряды Советской Армии. В г. Томске окончил полковую школу и вскоре наша дивизия была направлена на фронт. Под Старой Руссой наша часть вступила в бой с фашистами. Это было мое первое боевое «крещение», за которым последовали другие, более ожесточенные бои. Так продолжалось

до марта 1942 года. Затем произошло событие, не позволившее мне с оружием в руках защищать Родину.

Мне и еще двум товарищам было поручено передать с наблюдательного пункта командиру полка необходимые сведения. Сделать это было нелегко. Весь путь пролетелся немцами. Когда мы были на полу пути, немцы заметили нас и открыли сильный минометный огонь. Я был ранен в ногу. Меня направили в госпиталь в г. Горький, а затем в г. Кемерово.

После излечения я не мог вернуться на фронт из-за инвалидности. Но в тылу также ковалась победа, нужны были рабочие руки, и я пошел работать на Алтайский тракторный завод. Мой трудовой путь начался в тракторосборочном цехе.

Работал сначала контролером, затем контрольным мастером, старшим контрольным мастером, а сейчас — начальником бюро технического контроля. Одновременно являюсь студентом вечернего филиала Алтайского института сельскохозяйственного машиностроения.

**П. РОМАНОВСКИЙ.**  
Прессовый цех.



«БОЕВОЙ ТЕМП»  
2 стр. 7 ноября 1957 г.



# Алтайские тракторостроители—Великому Октябрю

## Лучшие люди идут в партию

Всем, чего достигла наша Родина за 40 лет Советской власти, мы обязаны родной Коммунистической партии, созданной и воспитанной вождем рабочего класса Владимиром Ильичем Лениным.

Коммунистическая партия выражает коренные интересы миллионов людей и поэтому пользуется их безграничным доверием, любовью и всемерной поддержкой.

Велика честь быть членом этого боевого союза единомышленников-коммунистов, который борется за построение в нашей стране коммунистического общества. Накануне славного сорокалетия Великого Октября в Коммунистическую партию Советского Союза вступили многие передовые и наиболее сознательные представители нашего народа.

В предпраздничные дни вступили в ряды Коммунистической партии и лучшие представители коллектива нашего завода: молодой инженер теплоэлектроцентрали Аркадий Соколов, машинист транспортного цеха Александр Константинович Ропанов и заведующий техническим отделом автоматного цеха Александр Иванович Шернбергер.

Все трое различны по возрасту и образованию, но их объединило желание быть в рядах славной партии коммунистов, стремление быть еще более полезными Родине, своему народу.

Аркадий Соколов родился в

1931 году в семье рабочего. В средней школе он вступил в ряды Ленинского комсомола. После окончания десятилетки поступил в Ивановский энергетический институт. В 1954 году, имея уже диплом инженера-теплотехника, Аркадий Соколов решил ехать на работу в Алтайский край, на тракторный завод.

За три года молодой инженер прошел путь от сменного мастера по эксплуатации котельного оборудования до заместителя начальника котельного цеха теплоэлектроцентрали. Аркадий Соколов зарекомендовал себя активным рационализатором, хорошим специалистом, любящим свою профессию.

Трудную жизненную школу прошел Александр Иванович Шернбергер. Невзгоды и лишения в годы войны закалили его характер. От наладчика автоматов до заведующего техотделом—таков трудовой путь Александра Ивановича Шернбергера, который настойчиво продолжает свое образование в вечерние часы после работы. Сейчас он учится на четвертом курсе Рубцовского филиала Алтайского института сельскохозяйственного машиностроения.

Тепло отзываются товарищи о машинисте паровоза Александре Константиновиче Ропанове, который 10 лет назад начал работать в транспортном цехе нашего завода.

Тов. Ропанов был помощником

машиниста. Он упорно учился и получил право самостоятельного вождения паровоза. В канун 40-летия Великого Октября в его жизни произошло еще одно большое событие: вместе с Аркадием Соколовым, Александром Ивановичем Шернбергером он был принят в ряды Коммунистической партии.

Хочется пожелать молодым коммунистам:

— Держите в чистоте высокое звание члена нашей партии, берегайте единство ее рядов. Идите по пути, указанному великим Лениным.

В. РОМАНЕНКО.

## Перевыполнено обязательство по отливкам методом точного литья

В честь 40-летия Великого Октября коллектив завода в числе других обязательств принял и такое обязательство: освоить изготовление 40 наименований деталей методом точного литья.

Коллектив отделения точного литья, возглавляемый тов. Егером, при активном участии работников отделов механизации и автоматизации, главного металлурга, цеха станкостроения, механизации и автоматизации, инструментального цеха № 1 в предоктябрьском соревновании перевыполнил это обязательство.

За 10 месяцев методом точного литья изготовлено 328 тысяч отливок весом в 60 тонн.

Всего освоено изготовление 46 наименований отливок, в том числе для трактора ДТ-54—17 наименований, для трактора ТДГ-60—23 наименования, для нужд цеховых механиков и собственного станкостроения—шесть наименований. До конца года намечено освоить еще не менее 10 наименований отливок.

Дальнейшее расширение производства точных отливок зависит от оснащения этого участка оборудованием, средствами механизации и пресс-формами.

**Б. ФИШЕЛЬ,**  
заместитель главного  
металлурга.

## В авангарде—коммунисты

Коллектив чугунолитейного цеха № 1 одержал славную трудовую победу. Принятие юбилейных обязательств в честь 40-й годовщины Великого Октября с честью выполнены. Чувство большой горести наполняет сердца работников цеха за достойный подарок Октябрю. Особенно это чувство испытывают коммунисты; горные стали авангардом в выполнении больших и малых дел в творческом подъеме коллектива.

Кому неизвестно имя коммунистки, члена партийного бюро цеха, формовщицы третьего конвейера южно пролета Марии Потаповой! Это та, став на трудовую вахту, сделав ежедневно перевыполнение заданий.

С большой плотой говорят в цехе и о молодом коммунисте, депутате горюта, бригадире формовщиков епане Логвиновиче Мухине. Рячей любовью к делу, творческой смекалкой и рационализаторской мыслью характеризуется новая жизнь тов.

Мухина. Это по его предложению внедрена двухместная формовка балансира, что значительно снизило трудоемкость и повысило производительность труда. Имя его занесено в заводскую Книгу почета.

Большая заслуга в выполнении производственных заданий принадлежит и руководителям участков. Северный пролет—передовой в цехе. Во главе его стоит старейший коммунист член партийного бюро Федор Константинович Зайко. Он умеет правильно организовать труд. Это позволило коллективу участка досрочно завершить производственное задание октября.

Среди рабочих высокой производительностью отличается выдающийся коммунист Иван Антонович Южаков. Все, что ему поручается, он выполняет очень добросовестно.

От формовщика до старшего мастера—таков трудовой путь молодого коммуниста Николая Ивановича Комарова.

Можно назвать имена и других коммунистов, которые verdienen похвалы за самоотверженный труд. Это начальник плавки Михаил Иванович Гуров, начальник южного пролета Александр Тимофеевич Кривошейцев, сменный мастер Георгий Тимофеевич Вдовченко, заливщик Федор Семенович Заставко, бригадир землеприготовительного отделения Дмитрий Максимович Лунев, уполномоченный по БРИЗУ Илья Задор Евдокимович Гузев, мастер по ремонту оборудования Иван Иванович Батищев и другие.

Благодаря настойчивой, кропотливой работе коммунистов цеха, их умению увлечь коллектив на решение трудной задачи цех добился 1 миллиона 356,5 тысяч рублей экономии, выполнил мероприятия оргтехплана на 172 процента, по рационализации и изобретательству—на 285 процентов, брак снижен на 16,1 про-





Клуб завода.

### \* Встреча со старым коммунистом

3 ноября комсомольская организация механического цеха № 1 организовала вечер встречи молодежи цеха со старым коммунистом тов. Тилисом. Тов. Тилис работает в этом же цехе техником по заказам.

В лекционный зал Дома техники собрались молодые рабочие цеха. Они с большим вниманием прослушали воспоминания старого коммуниста о подпольной работе на Украине во время захвата власти белогвардейцами.

С ответным словом выступил секретарь комсомольской организации цеха тов. Квартин, который горячо благодарили тов. Тилиса за интересную беседу, имеющую большое вос-

питательное значение для молодежи.

Затем на вечере за хорошую работу 30 передовикам производства была объявлена благодарность. Победители предоктябрьского социалистического соревнования—сверловщица тов. Герасимова, расточник тов. Тузовский, грузчик тов. Волченко, шлифовщица тов. Маслянка были награждены ценностями подарками.

В заключение вечера участники художественной самодеятельности цеха дали большой концерт по праздничной программе.

Молодежный вечер, посвященный 40-летию Великого Октября, прошел интересно.



## Приметы Великого Октября

### Наши дети славят Великий Октябрь

Радостно встречает великий праздник Октября и наша счастливая детвора. В эти дни во всех детских учреждениях проходят праздничные утренники, звучат веселые песни, смех.

### В детских садах

Во всех детских садах, где воспитываются дети тракторостроителей, прошли праздничные утренники.

4 ноября в 5 часов вечера в детский сад № 1 пришли родители, чтобы посмотреть, как будут веселиться их дети.

Воспитательница старшей группы Римма Ивановна Новоселова поздравила детей с праздником Великого Октября.

Дети подготовили литературный монтаж, посвященный 40-летию Октября, много стихов, песен. Они выступали, веселились и, получив подарки, радостные и довольные разошлись по домам.

### У воспитанников детдома

Оживленно прошел утренник у воспитанников детского дома, над которым шефствует наш завод.

В красиво убранном зале собрались ребята. В гости к ним пришли и шефы и бывшие воспитанники ныне работающие на заводе. Среди них: фрезеровщица инструментального цеха Зоя Елецких, сияр Саша Генрих, студентка аэроинженерного техникума Эда Хребтова и многие другие.

В этот праздничный день многие воспитанники отмечали свой день рождения.

Заместитель председателя завкома профсоюза тов. Цыганов тепло поздравил ребят с великим праздником и им рождения, желал им успеха в учебе.

Долго веселились, пели, плясали дети, рассказывали стихотворения. Шефы поднесли ребятам ценные подарки.

квадратных метров жилой площади. Особенностью большого размаха было строительство хозяйственных



В столовой ночного санатория завода.

### Вечер в подшефной школе

2 ноября комсомольцы механического цеха № 2 организовали торжественный вечер в подшефной школе № 19, посвященный 39-й годовщине Ленинского комсомола. О пути, пройденном комсомолом за 39 лет, рассказал член заводского комитета комсомола Валентина Иванова.

На вечере выступила ученица седьмого класса школы № 19 Надя Еремеева, которая поблагодарила комсомольскую организацию механического цеха № 2 за помощь, оказанную школе в организации учебных мастерских.

На вечере были вручены похвальные листы горкома ком-

сомола лучшим молодым рабочим, победителям социалистического соревнования в честь 40-й годовщины Октября. Семь комсомольцев были премированы ценностями за активное участие в общественной работе.

Участники художественной самодеятельности цеха выступили с концертом. Особенно тепло были встречены выступления Виктора Захарова и Виктора Чернышова.

В этот вечер интересно и весело отдохнула молодежь.

**Л. ИВАНЧИКОВ,**  
старший технолог механического цеха № 2.

### Смотрите на экранах телевизоров

#### 7 НОЯБРЯ, ЧЕТВЕРГ

14.00—передача «Наши подарки Октябрю». «Москва фестивальная»—выпуск 4.

17.00—киножурнал. Художественный кинофильм «Великий поворот».

20.00—киножурнал. Художественный кинофильм «Летят журавли».

22.30—передача из цикла:

«Телевизионный календарь» «Залп Авроры». Праздничный концерт.

#### 8 НОЯБРЯ, ПЯТНИЦА

11.00—«Москва фестивальная»—выпуск 5. Художественный кинофильм «Первоклассница».

15.00—передача: «Маяковский—поэт революции». Художественный фильм «Долгий путь».

19.00—праздничный концерт.

#### 9 НОЯБРЯ, СУББОТА

14.00—киножурнал. Худож-

стому, что мне, рабочему, завод окказал большую помощь, дал возможность участвовать в строи-